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PeuETe vpaARHeHIIe:
a) &74 + x = T03; B) 08 — x = 154, B) x — 2TH = 197,
CorTankTe YPABHEHHE? W DELIHTE e

a) FAOVMAHEGE YHCI0 YMeHLIETE Ha 130 o oomyvasnn 920;
B) ureno 954 VvMEHBUIHMIH HA HeCKOALKO SIHHHED H IoayurnE 647,

SANHINATE BLIPAMCHHE:

a) wEcao 147 vEIHYHTL HA PAIHOCTE YHOeT 7t |1 343
) cysMy dHcen ¢ B 263 vMeHLIIHTEL HAa T4,

Hafigure RopeHh VPABHCHH:
a) x4+ 47 = Th; B} T4 — =z = 2b; gy 332 — n = Bid;
6) 146 + y = 233; Ty m— 97 = 16 e} p— 6393 = 3607.

PeuiaTe ¢ DOMOIILR VPABHEHHA JATAWY:

a) B bywere Obimo HeckRoubLke opeTeoB. Ilocne Toro max B Hero SofaBHEINE e
S0 OepeTEOB, HX CTAND To. UROILEO UBeTHOB DLIIO B OveeTe!

5) Ha ooaee SuL10 HeCHRONEED KHET. Korga oepecTABAIH ¢ 10l DoaxE 19 waar @a
OpYTyED, HA Hell ooTAanock 15 xkppr. CpoNLiEe KEHEr ObLI0 Ha Oo0Re?

B) JAHATHEE B EPVEEe 108 HHBX MATCMATHEOER AmHI0ck 1 w 40 msmuam. Ha aax
39 My pebarta oDeVHELIATH JoMAInHee 3aganie. CHKONLES Bpesedd CTANOCL HA [
LIPHAe HOBRIX 3agad’

ry Bura opuwén B marazad ¢ 1322 p. locne DOEVIEE TeTPAOH Y HeTD OCTANOCH
1275 p. CROABKD CTOMNIA TeTrpaib!

n) CropoCcTh: KATEDA VEBEXHYMIHA Ha 19 KM, 4, H OHA CTANA pABHOH DD EMm/d. Yemy
fLLIA PABHA CHOPOCTE KaTepa?

) Ecan Munn opoigér emd@ 3 KM, TO BEChH @ro OyTh cocTasnT 10 Em. CKoabRo KH
AoMeTpoR vie opomwen Mama?

CocTannTe ypapHeHHe oo cxeme (pae. 2.20) 5@ peluiEme ero.

47 &M : X M
A LB c
71 o Puc. E.EB
Pasfiupaemca ¢ pewienui. Peurwre npyma coocobaMu ypaBRHeHBe:
a) (z — 23) + 48 = 130; 8) (x + B9) + 41 = 196; B) (67 + ) — 47 = 112.

a) Peumenue. Pounaw vpasaenue (2 — 23) + 48 = 130 deyma cnocofami.
1. Cuayana Hadfew Héustecraoe claraemoe 2 — 23:
z2—23 =130 - 48, =z-23=82Z,
A DOTOM HARAGM HEMABSCTHOS VMEeHBIIAGMOS 2:
z2=82+23, =z=1Do.
2. ¥OopocTHM BRIDAMNNCHRE, CTOMIEE® B OeD0ll YAcTH VPABHOHHAS, OOLIVACLE CBOl-
CTBAME COOHIEHIA:
z2— 23+ 48 =130, z+ 25 =130,
A 3aTeM HARNEM HeHIBECTHOR CHATASMOS =&
z2=130- 25, =z=105.



